

# 《追凶者也》再战金爵定档9.15 导演希望主演还拿“三黄蛋”

自去年凭《烈日灼心》斩获上海国际电影节最佳导演及最佳男演员“三黄蛋”大奖，今年，曹保平导演再度携新片《追凶者也》征战金爵备受关注。昨日，成功入围第19届上海国际电影节主竞赛单元的《追凶者也》正式亮相，首场放映好评如潮，在随后的发布会上，曹保平宣布影片将于9月15日中秋节上映，对于主演刘烨、张译等主演能否再获奖，他调侃道：“都是天意，有运气的话，希望他们都拿三黄蛋。” 记者 吴笑文

## 刘烨张译痴迷角色拼胆大

此次《追凶者也》演员也皆为全新阵容，特别是“金马金鸡双料影帝”刘烨以及“金鸡最佳男配”张译，两大实力派男演员完全展现出不同于以往的人物状态。

刘烨诠释了一个为自我洗刷罪名的云南修车工，张译则一口东北口音，演绎了一个另类的罪犯。两人在以“折磨演员表演”闻名的曹保平调教下，都迸发出前所未有的魅力。在发布会现场，两人都对拍摄时被曹保平折磨而展现的表演状态念念不忘。刘烨表示：“导演特别较真，有一次一个镜头拍了一天。我后来吃饭就问他，你是不是处女座啊。”他更是为了演绎一个修车工的角色，放弃了自己的“盛世美颜”：这次我的角色

每天晒，就是那种云南高原红，脏脏的留胡子，开一个报废的吉普车，在山路上飙车，好在我车技好。张译那些动作最多都是划破，腿摔折，我那个飞出去人就没了。”

而张译的表演也交足功课，一个另类的杀手竟然让人看得心疼怜惜，张译表示：“这个杀手自诩五星杀手，本着德国工程师的标准做杀手，热爱自己的职业，认真做工作。”曹保平则表示两人都很大胆，“我给张译设计的动作，都是实来，每一次我说行不行，他直接就上。刘烨更是又狠又大胆，要飙车，还跟猪有一场精彩的戏。”

## 好电影“什么时候都是好档期”

由于此前《烈日灼心》获得上海国际电影节最佳导演奖，以及三位主演同时斩获最佳男演员奖，此番《追凶者也》是否能够再次斩获奖项，曹保平调侃：“都是天意。看过片子，都会看到一个完全不一样的刘烨，张译更是你们想象不到的样子。有运气的话，我希望他们都拿三黄蛋。”

至于影片备受关注的上映档期，曹保平则现场来了个“大招”，手写四个“心里考虑过的时间点”，让几位演员洗牌，自己最终“抽签”定档：9月15日，《追凶者也》正式上映。曹保平解释：“这是最头疼的事，现在形势越来越好，市场每周都有新片。但我觉得，只要大家喜欢，好电影放在什么时候都是好档期。”



## 助自闭症儿童融入社会 星报邀“星星的孩子”下周三免费观影

星报讯(记者 吴笑文) 作为一个特殊的社会群体，被称为“星星的孩子”的自闭症儿童正受到越来越多的关注。在6月22日第十四个“中国儿童慈善活动日”来临之际，星报观影团携手活力影城于6月22日开展社会融入活动，邀请20对自闭症儿童及其家长免费观看最新上映的电影《海底总动员2》。

据自闭症儿童康复专家介绍，由于自闭症儿童平时会有一些异常的行为，或会发出奇怪的声音，在公共场合，尤其是电影院此类需要保持安静的场所，自闭症儿童可能会影响到其他人。因此，他们的家长一般不敢带孩子到公共场所，这些孩子平时几乎没有机会去电影院看电影。

而观影活动对自闭症儿童非常有益，此类活动不仅可以让孩子体验观影的乐趣，还可以让家长们在活动过程中教导孩子如何在公共场合遵守秩序。也可以让公众对自闭症儿童有所认识，且让他们意识到，通过引导、训练的自闭症儿童，可以像普通人一样很好地融入到社会当中，从而为自闭症儿童提供一个良好的社会融入环境。

活力影城的相关工作人员告诉记者，为了让孩子们的“观影”感受更加丰富，影城还细心地为孩子们准备了精美的小礼品和可口的饮料，感兴趣的家长可以报名参加。

时间：6月22日 10:30

地点：海航活力影城银泰城店6号厅

报名方式：加入星报粉丝团 qq群90930070 就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scx123)，转发召集令到朋友圈，并截图发给小编。我们会从中抽取20对(一名孩子一名家长)幸运读者，并通过私信进行联系。

温馨提示：被选中的读者请留下姓名和联系电话，到现场找市场星报社工作人员取票。

## 2016“宣酒小窖探秘万人游”活动盛大启幕



6月17日，由宣城市旅游发展委员会主办，宣州区文旅委、安徽宣酒集团承办的2016“宣酒小窖探秘万人游”活动在宣酒集团盛大启幕，来自省内各地的300名游客代表出席启动仪式并将开启他们神秘的小窖之旅。

近年来，随着宣酒的发展壮大，其“小窖酿造”文化旅游价值也受到越来越多人的关注，并取得了良好的口碑和社会影响力，每年慕名前来旅游观光的游客络绎不绝。据悉，早在几年前，宣酒小窖酿造基地已成为4A级旅游景区。

目前，宣酒已建成了全国规模最大的小窖酿造白酒产业基地。宣酒小窖群规模宏大，蔚为壮观，延用了传统的小窖酿造工艺。置身其中，能够极大地满足游客的好奇心，除了可以近距离观察小窖的形态，了解小窖复杂的工艺流程，还可以在现场品尝新鲜出炉的小窖原酒。具有酒文化特色的宣酒博物馆也值得一去，它是宣酒文化园的核心景点，由景观花园、主题陈列馆和酒道馆三大部分组成，总面积1300平方米。其建筑风格和内部陈设均以徽文化为基调，突出了江南名酒的地域特色，这也是皖南目前唯一的一个综合反映酒文化的博物馆。据了解，宣酒文化园现已逐步形成了两大区域、20多处景点的闭合型旅游线路。“小窖游”已成为皖南旅游的新热点。

## 陆川执导迪士尼新片《我们诞生在中国》定档暑期

继《疯狂动物城》及《奇幻森林》两部动物题材片席卷内地票房后，日前，在上海电影节上又展映了一部迪士尼中国合拍动物电影力作《我们诞生在中国》。该片导演陆川执导，曾担纲《超能陆战队》、《魔发奇缘》等巨制的金牌制作人罗伊·康利制作，历时3年挑战极限，近80分钟，电影大胆采用了真实动物作为主演，以新生动物宝宝的软萌视角，讲述了一个生命成长轮回的故事。

影片的主演阵容：金丝猴、雪豹、丹顶鹤、藏羚羊以及隐藏的熊猫，这些美丽的生灵都是“诞生在中国”的国宝动物。《我们诞生在中国》与动物纪录片有着本质区别，为了不打扰这些隐藏在深山中的

“演员们”，陆川团队无数次修改剧本，尽一切可能，把拍摄到的珍贵画面融入到这个成长的故事中。在陆川看来，中国人自古喜欢从野生动物身上学习、感悟，从五禽戏到象形拳，以及各种哲思均是如此。此番触动动物题材，就是希望能够通过影片的画面表达，进而传递中国传统文化生生不息、天道轮回的精神。

据悉，《我们诞生在中国》将于2016年夏天率先登陆中国各大院线，而影片的全球发行时间，早已锁定为2017年4月22日世界地球日。 新闻



## 张靓颖试水影视音乐制作

昨日，音乐公司少城时代在上海举行发布会。CEO冯轲携手张靓颖、王铮亮组成“音乐铁三角”，宣布成立影视音乐专项厂牌“燃音乐”，“燃音乐”CCO(首席文化官)则由王铮亮担任，张靓颖透露自己将试水影视音乐制作。

据了解，张靓颖除了担任电视剧《八月未央》的音乐总监，还与兼任短片《童谣》女主角和制片人的女星吴靖萱共同创作了该片主题曲，并献唱。此

外，张靓颖还现场爆料，新晋“燃音乐”CCO王铮亮每天都会为了怀孕的妻子创作一首歌，而五天之后王铮亮也将成为新晋人父。王铮亮也开玩笑道：“今天这场发布会很有可能是我当爸爸前的最后一个通告。”

接下来，“燃音乐”还将和众多影视剧作品有音乐上的合作，包括《三生三世十里桃花》电影版、《致青春2》、《爵迹》等。

综合